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Több okuk is volt az ünnepre a Békésszentadrási Hunyadi Má-
tyás Kajak Kenu és Szabadidő Sport Klub sportolóinak, szpon-
zorainak és szimpatizánsainak a múlt szombaton megtartott ha-
gyományos évadzáró vacsorán. Az egyesület eddigi legjelentő-
sebb sikere fűződik az idei esztendőhöz, miután Kovács László 
a szegedi ifjúsági Európa-bajnokságon aranyérmes lett a magyar 
ötszázas négyes hajó vezérevezőseként. Hab a tortán, hogy a klub 
1961-es megalakítását leginkább szorgalmazó Csikós Györgyöt 
is ezen a jeles eseményen köszöntötték 80. életéve betöltése ap-
ropóján.

Az esemény helyszínén, az István király utcai Nyugdíjas Klub 
nagy termében jószerivel egy tűt sem lehetett volna leejteni ami-
kor Sinka József klubelnök üdvözölte az est díszvendégeit és vala-
mennyi megjelentet. A rövid köszöntőt Pálinkás András és Sinka 
József részéről hosszabb szakmai beszámoló, majd Fabó István 
ügyvezető elnök jóvoltából részletes gazdasági tájékoztató köve-
tett. Ennek végén megjutalmazták a legjobb női és férfi  sportolót, 
Bodonyi Dórát, illetve Kovács Lászlót.
Ők ketten számszerűen még kétszer fáradhattak a fő asztalhoz, 

miután azt díszvendégei sem üres kézzel érkeztek a helyszínre. A 
Magyar Kajak-kenu Szövetség részéről Schmidt Gábor főtitkár, a 
megyei sportszövetség képviseletében Marik Lászlóné jutalmaz-
ta díszes serleggel az említett fi atalokat néhány elismerő mondat 
kíséretében.

Közülük az idén maratoni bajnoki címmel büszkélkedhető ser-
dülő válogatott, Bodonyi Dóra jövőre is pályázhat a klub legered-
ményesebb sportolója címre. Az újdonsült Európa-bajnok legfel-
jebb Szegeden teheti meg ugyanezt, mivel töretlen szakmai fejlő-
dése érdekében – egyöntetű szakmai konzílium eredményeként 

Volt okuk az ünnepre
– az olimpiai bajnokokat is foglalkoztató Démászhoz igazolt. 

Kovács Laci az aranyhajóban ülő többi társa jelenlétében kissé 
meghatottan búcsúzott el vezetőitől, edzőitől, barátaitól, kiemel-
ve azt, hogy soha nem feledkezik meg földijeiről és mindig szere-
tettel tér majd vissza a klubhoz, ha hívják.

Ahhoz a klubhoz, amelynek a működését Hévízi Róbert alpol-

gármester szerint 2009-ben is igyekszik maximálisan támogatni a 
békésszentandrási önkormányzat. A település elöljárója örömmel 
állapította meg, hogy a kajakosok az elhivatottságukon túl a helyi 
közösségi rendezvényekből is becsülettel kivették a maguk részét.

A vacsora előtti utolsó szó a klub alapítójának, a ma is rend-
kívüli köztiszteletnek örvendő Csikós Gyuri bácsinak jutott. Az 
örökös elnök az idő rövidsége miatt nagyvonalakban felelevení-
tette az egyesület létrejöttének előzményeit, az 1956 márciusában 
a Mohácsi-szigetet dunai áradástól egészen az 1961-es megala-
kulásig.

Tájékoztató
Ezúton tájékoztatjuk Szarvas város lakosságát, hogy Szarvas Vá-

ros Önkormányzata megkezdi a település bel- és külterületére vonat-
kozó szabályozási terv és helyi építési szabályzat felülvizsgálatát. 

A felülvizsgálati eljárás lefolytatását az időközben beérkezett la-
kossági igények, valamint a településrendezési elemek kisebb ponto-
sítása, javítása indokolja.

A felülvizsgálat kiterjed többek között a városközponti ingatlanok 
és saroktelkek, üdülőingatlanok beépíthetősége, továbbá gazdasági 
épületek elhelyezhetőségének vizsgálatára, illetve az egyes ingatla-
nok építési helyeinek meghatározására.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló többször mó-
dosított 1997. évi LXXVIII. tv. előírásai alapján az érintett lakosság, 
szervezetek, érdek-képviseleti szervek vélemény-nyilvánítási lehető-
ségét biztosítani kell oly módon, hogy az érintettek a közzététel ideje 
alatt észrevételt tehessenek.

Tájékoztatom, 2008. december hó 07-ig észrevételeiket a Polgár-
mesteri Hivatal portájánál lévő gyűjtőládába elhelyezhetik, valamint 
elektronikus leveleiket a muszak@szarvas.hu címre várjuk.

További információt a Polgármesteri Hivatal Igazgatási, Szociális 
és Családvédelmi Osztály 310. sz. irodájában kaphatnak.

Kérem, hogy észrevételeikkel, javaslataikkal segítsék elő, hogy 
Szarvas város fejlődése érdekében a legmegfelelőbb tervek kerülje-
nek elfogadásra.

Polgármesteri Hivatal
Igazgatási, Szociális és Családvédelmi Osztály

Tájékoztató
Tájékoztatjuk Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát arról, 

hogy a neurológia szakrendelésünkön EEG készülék üzemel. 
Az EEG olyan készülék, amellyel az agy működése közben kelet-

kező elektromos feszültségváltozásokat lehet elvezetni és megjelení-
teni.Az EEG vizsgálatnak a legnagyobb szerepe az epilepszia beteg-
ség megállapításában van. Ez az epilepszia diagnózis felállításának 
máig is az egyetlen eszköze. Az epilepszia nem csak eszméletvesz-
téssel és rángatózással járó rosszullétekben nyilvánulhat meg, hanem 
más tünetei is vannak: pl. rövid tudatkihagyás, hanghallás, féloldali 
zsibbadás, vagy féloldali rángatódzás, stb. ezért bármilyen ismétlődő 
rohamokban jelentkező rosszullétek esetén célszerű EEG vizsgálatot 
végezni. A vizsgálat nemcsak az epilepszia diagnózis felállítására, 
hanem az epilepsziás betegek állapotának a követésére is alkalmas.

Az epilepszián kívül az EEG-n közvetett jelei lehetnek annak, ha 
az agyban valamilyen térfoglaló folyamat (pl. daganat, tályog), vagy 
körülírt vérellátási zavar van. Ezért fejfájás, vagy féloldali végtag-
zsibbadás, végtaggyengeség esetén is érdemes elvégezni a vizsgála-
tot. Meglassult lehet az agyi elektromos tevékenység olyan esetek-
ben, amikor valami az egész agyat károsító hatás áll fenn. Ilyen pl. 
gyulladásos folyamat, méreganyagok felszaporodása a szervezet-
ben, vagy az agy oxigénhiányos állapota. Az új diagnosztikus esz-
közzel lehetőség nyílik a fent felsorolt betegségek, tünetek helyben 
történő kivizsgálására, diagnosztizálására és gyógyítására.

Tisztelettel:                Dr. Kozma György ügyvezető
Dr. Wagner Erzsébet, neurológus szakorvos

A MABIO Zrt. (6000 Kecskemét, Gyenes Mihály tér 7.) által a 
Csabacsüd, külterület 047/23 hrsz. alatti ingatlanon létesítendő 
bioetanol üzem engedélyezése kapcsán az összekapcsolt hatásvizs-
gálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárás első 
szakasza lezárult. A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédel-
mi és Vízügyi Felügyelőség Gyulai Kirendeltsége 2008. október 15-
én kelt 10617-024/2008. ikt. számú végzésében megállapította, hogy 
a tevékenység megvalósítását kizáró ok nem merült fel. A tevékeny-
ség engedélyezéséhez és gyakorlásához különböző szempontokat és 
feltételeket határozott meg, egyben rendelkezett az összekapcsolt el-
járás második szakaszában benyújtandó egységes környezethaszná-

lati engedélyezési dokumentáció tartalmi követelményeiről. 
A végzés kiadásáról szóló közlemény megtalálható és elolvasha-

tó Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hirdetőtábláján és Faliúj-
ságán, továbbá Szarvas város honlapján (www.szarvas.hu). A köz-
leménnyel kapcsolatban írásbeli észrevételt lehet tenni, melyet vagy 
a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Fel-
ügyelőség Gyulai Kirendeltségére (5700 Gyula, Megyeház u. 5-7.) 
vagy Szarvas Város Polgármesteri Hivatalába (5540 Szarvas, Sza-
badság út 25-27.) lehet eljuttatni 2008. november 18. napjáig. 

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

A csabacsüdi bioetanol üzem engedélyezéséhez kapcsolódó hirdetmény


